



УКРАЇНА
Чернівецька міська рада
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029, тел./факс (0372) 53-30-87
E-mail: osvitacy@gmail.com Код ЄДРПОУ №02147345

Керівникам ЗЗСО, ЗДО,ЗПО
Чернівецької міської ради

До Всесвітнього дня
охорони праці - 2024

Щорічно 28 квітня відзначається Всесвітній день охорони праці. Міжнародна організація праці (МОП) присвячує цей день актуальній темі. Гасло Всесвітнього дня охорони праці-2024 «**Забезпечуємо безпечну та здорову працю вже зараз в умовах зміни клімату**».

У Міжнародний день охорони праці в Україні також відзначають День охорони праці (указ Президента України від 18.08.2006 №685/2006). Цей день запроваджений з метою привернення уваги суспільства, органів державної влади, суб'єктів господарювання до питань охорони праці, запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним захворюванням в Україні.

В умовах війни цей день набуває особливого значення. У той час, як країна втрачає найкращих, неприпустимо допускати смертельні випадки на виробництві. Важливо підвищити увагу працівників і керівництва закладів освіти до питань безпеки і гігієни праці, постійно вдосконалювати систему управління охороною праці та впроваджувати найефективніші практики, щоб забезпечити безпеку в закладі освіти.

Зміна погодних умов помітно впливає на сферу праці, особливо на безпеку та здоров'я працівників. Приклади професійних ризиків, що посилюються через зміну клімату - тепловий стрес через надмірну спеку, УФ



- випромінювання, забруднення повітря, великі промислові аварії, екстремальні погодні явища, почастищення трансмісивних захворювань і підвищений вплив хімічних речовин (в т.ч. агрохімікатів).

Цей день звертає додаткову увагу на те, що забезпечення безпечної і здорової праці в умовах зміни клімату – це важливе завдання, яке потребує спільних зусиль.

До Всесвітнього дня охорони праці МОП оприлюднить спеціальну доповідь «Забезпечення безпеки та здоров'я на роботі в кліматичних умовах, що змінюються», яка має на меті поінформувати про тривожні дані щодо впливу клімату на безпеку та здоров'я працівників.

Цей звіт буде опубліковано в контексті відзначення Всесвітнього дня безпеки та гігієни праці у 2024 на сайті організації, як повідомляє Пресслужба Профспілки працівників освіти і науки України.

**Заступник начальника Управління -
начальник відділу забезпечення якості
та стратегічного розвитку закладів
загальної середньої освіти**

Альона ОНОФРЕЙ

Євгенія Корнейчук 53 41 20